



AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, resolve retificar o Edital 213, de 16 de dezembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 33, no dia 18 de dezembro de 2014. Para a vaga "Engenharia de Segurança e Gestão de Projetos" com relação à habilitação mínima, onde se lê: "Graduação em Engenharia Civil ou áreas afins com Especialização na área de Engenharia de Segurança." leia-se: Graduação em Engenharia Civil ou Arquitetura e Urbanismo com Especialização na área de Engenharia de Segurança". Para a vaga "Geoprocessamento, Sensoriamento Remoto e Topografia", com relação à habilitação mínima, onde se lê: "Graduação em Engenharia Civil ou áreas afins", leia-se "Graduação em Engenharias, Arquitetura e Urbanismo ou Bacharelado em Geografia".

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

COLÉGIO PEDRO II

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 12/2014 - UASG 153167

Número do Contrato: 7/2009.

Nº Processo: 23040006907201415.

PREGÃO SISPP Nº 8/2009. Contratante: COLEGIO PEDRO II - CNPJ Contratado: 29000841000180. Contratado: TECNISAN TECNICA DE SERVICOS E -COMERCIO LTDA. Objeto: Prorrogação excepcional da vigência do contrato 007/2009, com fulcro no ÷ 4º, art. 57, da lei 8666/93, por um período máximo de 06(seis) meses,

conforme as especificações contidas no anexo I - Termo de Referência, parte inseparável de Edital. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alterações. Vigência: 31/12/2014 a 30/06/2015. Valor Total: R\$854.435,10. Fonte: 108000000 - 2015NE800007. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 16/01/2015) 153167-15201-2015NE000002

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 44/2014 - UASG 154003

Nº Processo: 23038007565201408.

PREGÃO SISPP Nº 32/2014. Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE -PESSOAL DE NIVEL SUP. CNPJ Contratado: 02282727000134. Contratado: ZEPIM SEGURANCA E VIGILANCIA LTDA-Objeto: Prestação de serviços de vigilância armada e desarmada, para atender as necessidades da CAPES conforme condições constantes no Edital, no Termo de Referência e seus anexos. Fundamento Legal: Lei Federal 10.520/02, Decreto 2.271/96, Lei Federal 8.666/93 e demais normas correlatas. Vigência: 01/01/2015 a 01/01/2016. Valor Total: R\$2.313.183,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800002. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 16/01/2015) 154003-15279-2014NE800022

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014

Número do Contrato: Nº 19/2013

Nº Processo: 23038.005738/2013-64.

INEXIGIBILIDADE Nº 229/2013. Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUP. CNPJ Contratado: ESTRANGEIRO. Contratada: DOT LIB INFORMATION LLC. Objeto: Renovação da vigência do acesso às bases de dados da NATIONAL GEOGRAPHIC VIRTUAL LIBRARY para o ano de 2015, para as Instituições participantes do Portal de Periódicos da CAPES. (valor total especificado em dólar). Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 1/1/2015 a 31/12/2015. Valor: US\$ 1.043.460,00 - 2014NE000072. Data de Assinatura: 29/12/2014.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 154003

Número do Contrato: 5/2013.

Nº Processo: 23038009914201256.

PREGÃO SRP Nº 10/2012. Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE -PESSOAL DE NIVEL SUP. CNPJ Contratado: 42194191000110. Contratado: NUTRICASH SERVICOS LTDA -Objeto: Estender o prazo de vigência do Contrato a partir de 16/01/2015 a 16/01/2016. Fundamento Legal: Art. 57 da Lei 8.666/93 e demais normas correlatas. Vigência: 16/01/2015 a 16/01/2016. Valor Total: R\$120.000,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800038. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 16/01/2015) 154003-15279-2015NE800022

DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Conceder Aditivo de Recursos Financeiros - Recursos previstos no PLOA 2015 - Signatários - pela CAPES: Ângela Mara Sugamoto Westphal - Coordenadora Geral de Programas - Substituta e pelo beneficiário (a).

Beneficiário	CPF	Programa	Termo Aditivo	Valor R\$	Data de Assinatura:
REIMUNDO HELUANI	061275467-70	STINT 2658/2013	01/2014	21.164,00	30/10/2014

DIRETORIA DE PROGRAMAS E BOLSAS NO PAÍS

RETIFICAÇÃO

Na Publicação do DOU de 15/01/2015, Seção 3, Página 28, Extratos de Termos Aditivos; Beneficiário: SERGIO SCHNEIDER.... Onde lê-se: Data de Assinatura: 12/01/2014... leia-se: Data de Assinatura: 12/01/2015...

COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Conceder Aditivo de Recursos Financeiros, - Signatários - pela CAPES: Ângela Mara Sugamoto Westphal - Coordenadora Geral de Programas - Substituta e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Termo Aditivo	Data da Assinatura:	Nota de Empenho	Valor R\$
SIMONE ELIZA FACIONI GUIMARÃES	263260432-04	23038.005635/2011-32	NUFFIC 1157/2011	01/2015	14/01/2015	2015NE000310(CUSTEIO)	28.229,00
MAILCE BORGES MOTA	008818537-04	23038.007129/2013-40	NUFFIC 2469/2013	01/2015	14/01/2015	2015NE000314(CUSTEIO)	23.983,00
ZAIDA INES ANTONIOLLI	296115630-00	23038.002263/2014-35	NUFFIC 622/2014	01/2015	14/01/2015	2015NE000311(CUSTEIO)	35.890,00

RETIFICAÇÃO

Na Publicação do DOU de 15/01/2015, Seção 3, Página 28, Extratos de Concessão de Auxílio a Pesquisa; Beneficiário: Luciana Azevedo; Processo: 23038.004531/2014-53... Onde se lê: CPF:818940046-20... Leia-se: CPF:818940076-20...

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

EDITAL Nº 16, DE 16 DE JANEIRO DE 2015

CONCURSO PÚBLICO 13/2014 - CONCURSO NACIONAL/EBSERH - PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares-EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a prorrogação do período de inscrições do Concurso Público Nacional 13/2014 para a contratação do quadro de pessoal, visando ao preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva em empregos das Áreas: Médica, Assistencial e Administrativa, com lotação no HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS E MATERNIDADES.

O Edital de prorrogação e outras publicações, referentes ao Concurso Público em questão, estarão disponíveis nos endereços eletrônicos: <http://www.ebserh.mec.gov.br> e <http://www.institutoaocp.org.br> na data de 19 de Janeiro de 2015.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL
Substituta

EDITAL Nº 64, DE 13 DE JANEIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO 9/2014 EBSERH/HUMAP - UFMS

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelos Editais nº 57, 58 e 59/2014, visando ao preenchimento de vagas das Áreas Médica, Assistencial e Administrativa, com lotação no Hospital Universitário Maria Aparecida Pedrossian, da Universidade Federal do Mato Grosso do Sul, conforme a seguir:

I Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

ÁREA MÉDICA

1.1.803 MÉDICO - ANESTESIOLOGIA

1º Lucas De Souza Renhe; 2º Renata Paráboli Da Silva; 3º Pedro Christiano Barsante Moreno; 4º Maria Do Carmo Cardia Julião Freitas; 5º Renato Cesar Oliveira Rodrigues; 6º Guilherme Lopes De Lima; 7º Larissa Falcao Gomes; 8º Karla Suemi Yonamine; 9º Renata Ribeiro Duarte Rodrigues; 10º Beatriz Maciel Maegawa; 11º Alexandre Xavier Ferreira; 12º Flavia Florentino Pereira; 13º Lilian Queiroz De Paula Lorentz; 14º Murilo Andrade Alves; 15º Feliciano Vilela Borges Ojeda; 16º Alessandra Ferreira; 17º Bianca Angelica Bianchini; 18º Patricia Sanae Ito; 19º Yara Delamare Espindola.

1.2.807 MÉDICO - CARDIOLOGIA

1º Gabriel Doreto Rodrigues; 2º Fernanda Furtado Regatieri.

1.3.815 MÉDICO - CIRURGIA GERAL

1º Leonardo Victor Câmara Figueiredo Pedreira; 2º Nestor Saucedo Saucedo Júnior; 3º José Kime Wanderley Tobaru.

1.4.820 MÉDICO - CLÍNICA MÉDICA

1º Alcides Rocha De Figueiredo Junior; 2º Marcela Estival De Araujo Souza; 3º Bruna Pasolini; 4º Aezio De Magalhaes Junior; 5º Karla Borges Daniel.

1.5.836 MÉDICO - HEMODINÂMICA E CARDIOLOGIA

INTERVENCIÓNISTA

1º Leonardo Sinnott Silva; 2º Mercule Pedro Paulista Calvalcante.

1.6.841 MÉDICO - MEDICINA DE URGÊNCIA

1º Carlos Eduardo Boso Escudero.

1.7.843 MÉDICO - MEDICINA DO TRABALHO

1º Daniel Carvalho De Figueiredo.

1.8.847 MÉDICO - NEFROLOGIA

1º Marcia Cristina Coutinho Razuk Jorge; 2º Yuri Corrêa Luzio.

1.9.858 MÉDICO - PEDIATRIA

1º Pollyana Kalinne Da Nobrega Medeiros Lima; 2º Valéria Cristina De Ruchkys; 3º Oreste Angelo Ferra Neto; 4º Raquel De Abreu Bonamigo; 5º Patricia De Paiva Reis; 6º Liz Arima Pellegrino; 7º Nádia Margarida Rodrigues Chaves Vilela; 8º Amilcar Ximenes.

ÁREA ASSISTENCIAL

1.10.106 ENFERMEIRO - ASSISTENCIAL

1º Cleonice Aparecida Simonetto; 2º Marcela Soares Alves; 3º Paula Renata Tedesco De Carvalho; 4º Simone De Fátima Crispim; 5º Jose Wellington Cunha Nunes; 6º Cristiane De Oliveira Ribeiro.

